

В 2022 году его численность упала до 164 000 особей. Такие данные обнародовал Департамент рыболовства и охоты штата. Предполагаемым виновником проблемы ученые называют потепление климата в Арктике. Распространение кустарниковой растительности в тундрах приводит к сокращению площади ягельников и мхов, которыми питаются олени. Зимние дожди и жаркое лето вызывает гибель скота. Новости об уменьшении стада тревожат коренных жителей Аляски и местных охотников-промысловиков. Добыча карибу во время миграции традиционно обеспечивает людей солидными запасами мяса на долгую зиму.

Подробнее:

<https://goarctic.ru/news/krupneyshaya-populyatsiya-karibu-na-alyaske-umenshaetsya-iz-za-izmeneniya-klimata/>